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Dobrovolníci z frýdeckých válcoven pomáhají městu s úklidem 
 
Frýdek-Místek, 5. listopadu 2009 – Desítka zaměstnanců válcoven ArcelorMittal Frýdek-Místek 
zítra opět dobrovolně opustí teplo kanceláří a pustí se do úklidu a úpravy areálu 5. a 9. Základní 
školy ve Frýdku-Místku. „Jako jedna z největších firem v tomto regionu, citlivě vnímáme naši 
odpovědnost k okolí svého působení. Když jsme se dověděli, že je zapotřebí úklid a kultivace 
zeleně v areálu školy, neváhali jsme ani chvíli,“ říká personální ředitel ArcelorMittal Frýdek-
Místek Rostislav Tkáč. 

Do úklidu areálu základních škol na ulici El. Krásnohorské se pustili zaměstnanci společnosti 
ArcelorMittal Frýdek-Místek společně s Technickými službami města Frýdek-Místek. „Vždy v pátek 
dáváme prostor dobrovolnictví, to znamená, že zaměstnanci mají den placený naší společností, ale 
pracují ve prospěch města. Budeme v tom pokračovat každý pátek po dobu následujících týdnů, než 
definitivně pročistíme celý areál školy a hřiště,“ vysvětluje personální ředitel, který se do úklidových 
aktivit rovněž aktivně zapojil.  
 
„Jsem ráda, že spolupráce našeho města s firmou ArcelorMittal má další pokračování. Po společném 
jarním úklidu města kolem přehrady Olešná a podél řeky Ostravice jsem se s generálním ředitelem 
dohodla na další  výpomoci. V říjnu se začalo s omlazováním  keřů a vysekáváním náletových dřevin 
v okolí nového hřiště. Díky vstřícnosti a pochopení vedení firmy Arcelor Mittal  bude další část našeho 
města upravena, za to jim patří dík,“ oceňuje primátorka města Eva Richtrová 
  
Nadšení zaměstnanců zapojených do úklidové akce potvrzuje vedoucí výroby Antonín Kurečka: 
„Během jednoho dne se nám podařilo zlikvidovat dlouhý úsek křovin podél hřiště a chodníku. 
Vynaložili jsme jako tým větší úsilí, ale výsledek je vidět a máme z toho radost.“  
 
„Tato pomoc navazuje na dřívější akce a je potvrzením dobré spolupráce válcoven s představiteli a 
samosprávou města. Chceme být dobrým sousedem a jsme rádi, že můžeme upravit okolí školy, 
kterou navštěvují i děti našich zaměstnanců,“ konstatuje Tkáč. Podle něj se do úklidu zapojuje každý 
pátek v průměru desítka zaměstnanců především z techniky a administrativy. „Momentálně je 
výroba v ArcelorMittal Frýdek-Místek téměř na maximu, pracovníci z výroby musí nyní zajišťovat 
především plný provoz a kontinuitu výroby transformátorových elektroplechů,“ dodává personální 
ředitel. 
 
V letošním roce společnost ArcelorMittal Frýdek-Místek již na podobné akci se statutárním městem 
spolupracovala. Zaměstnanci uklízeli relaxační zóny okolí přehrady Olešná, frýdecký les a areál kolem 
stadionu Stovky. Během této akce se podařilo za čtyři dny posbírat 1,71 tun odpadu. 
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ArcelorMittal Frýdek-Místek (dříve Válcovny plechu Frýdek-Místek) jsou dceřinou společností 
ArcelorMittal Ostrava. Společnost je významným výrobcem za studena válcovaných ocelí. Portfolio 
výroby představují oceli hlubokotažné a elektrotechnické, ale také pozinkovaná zemnící páska a drát. 
Po fúzi se společností Nová Huť – Válcovna za studena patří do výrobního portfolia i uhlíkové a 
mikrolegované oceli a ocelové vázací pásy. Většinu své produkce elektrotechnických ocelí společnost 
vyváží, a to hlavně do Evropy - Itálie, Turecka a Německa. 
Rok 2008 společnost ukončila se ziskem ve výši 600,32 miliónů korun (před zdaněním), což je o 13 
procent více než v roce předchozím. Tržby za prodej výrobků a služeb vzrostly v roce 2008 na 3,9 
miliardy korun zatímco v roce 2007 činily 3,5 miliardy korun.  

V současné době má firma i s dceřinými společnostmi 894 zaměstnanců. V roce 2008 dosáhl jejich 
průměrný plat výše 24 787 Kč. 

Rok 2008 se stal důležitým mezníkem v historii společnosti. Valcíři oslavili 175. výročí vzniku původní 
Karlovy hutě. Od 1. dubna 2008 pak došlo ke změně názvu firmy z Válcoven plechu na ArcelorMittal 
Frýdek-Místek. K 1. srpnu 2008 byla dokončena fúze s dceřinou společnosti Nová huť – Válcovna za 
studena. Tím se zjednodušil proces řízení nově vzniklého závodu. 
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